



## Міністерство освіти і науки України

Щодо розвитку відносин  
між ЗВО України та Катару

Повідомляємо, що 05.04.2023 відбулася зустріч Посла України в Державі Катар А.Кузьменка з Президентом Дохійського університету науки та технологій доктором Салемом Аль-Наємі.

Іноземну сторону було поінформовано про наявний в Україні освітньо-науковий потенціал, зокрема щодо найбільших ЗВО в країні, які займаються прикладними розробками.

С.Аль Наємі зазначив, що перед його університетом стоїть завдання розширення наукової співпраці з іноземними партнерами. З урахуванням спеціалізації та завдань катарського ЗВО, серед потенційних партнерів вбачаються технічні навчальні заклади. Крім того, керівництво Дохійського університету науки та технологій зацікавлене у налагодженні відносин з ЗВО та організаціями, які здійснюють дослідження у сферах відновлюваних джерел енергії, будівельної інженерії, фінансових технологій, цифрової комунікації та виробництва медіаконтенту.

Катарська сторона запропонувала, як перший практичний крок для започаткування співпраці між ЗВО України та Катару, провести онлайн-конференції з керівництвом заінтересованих українських ЗВО та визначити конкретні напрямки спільної роботи. У залежності від отриманої інформації, українській стороні можуть бути запропоновані такі умови співпраці:

- участь українських викладачів та студентів у конференціях та семінарах, які проводяться катарським університетом;
- обмін професорсько-викладацьким складом для читання лекцій та студентами для короткотермінового наукового стажування (катарська сторона повідомила, що вона розуміє складність безпекової ситуації в Україні і тому, скоріш за все, наразі мова може йти лише про візити до Катару);
- навчання студентів за короткостроковими програмами (до 1 року) на пільгових умовах (т.зв. visiting students).

Враховуючи готовність Дохійського університету науки та технологій до започаткування співпраці із ЗВО України у визначених галузях, вважаємо, що серед можливих потенційних партнерів для такої співпраці могли б бути, зокрема Київський політехнічний університет, Національний педагогічний університет ім. М.П.Драгоманова (у складі є кафедра ЮНЕСКО), Державний університет інформаційно-телекомунікаційних технологій та інші українські ЗВО.

*Довідково:* Дохійський університет науки та технологій (University of Doha for Science and Technology) було створено у березні 2022 року на базі Катарського північноатлантичного коледжу (працював з 2002 року) з метою створення прикладної навчальної бази у сфері екологізації. Університет пропонує понад 50 програм підготовки бакалаврів та магістрів за спеціалізаціями інженерних технологій, бізнес-розвитку, комп'ютерних та ІТ-технологій, систем створення штучного інтелекту, кібербезпеки, медичної апаратури для лікування різного роду



ДОКУМЕНТ СЕД МЗС АСКОД

Підписувач Вахрушев Вадим Володимирович  
Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007ACF270030EAA300  
Дійсний з 01.06.2022 19:37:48 по 31.05.2023 19:37:48



МЗС  
650/14-830-42974 від 17.04.2023

підтримки стартапів тощо. На базі закладу функціонує національний катарський центр ЮНЕСКО-ЮНІВОК (UNESCO-UNIVOC). Детальна інформація про Дохійський університет науки та технологій розміщена за посиланням <https://www.udst.edu.qa/>.

Просимо розглянути та орієнтувати щодо відповіді катарській стороні.

У разі доцільності, просили б також поширити цю інформацію серед вітчизняних ЗВО, потенційно зацікавлених у співпраці з Дохійським університетом науки та технологій.

**Т.в.о. Директора П'ятого  
територіального департаменту**

**Вадим ВАХРУШЕВ**